

# ASI busca más impulso a Feria Internacional

Llamamiento a sus asociados, para que participen en la Novena Feria Internacional de El Salvador, a celebrarse en noviembre próximo, ha formulado la Asociación Salvadoreña de Industriales.

Razona dicha institución, que es deber de todos los salvadoreños, brindar su respaldo al desarrollo de ese evento, que constituye, además de una tradición, un aspecto de la vida económica e industrial.

Señala la Asociación Salvadoreña de Industriales, que cada dos años se celebra este evento, y que por tal motivo no debe abandonarse el propósito de llevarla a cabo, para bien de la economía, la confianza y la imagen de nuestro país en el exterior.

La ASI, ha emitido en su boletín quincenal, el referido

llamamiento, y además, da a conocer otros aspectos vinculados con la actividad de la institución, de sus socios y de la industria y comercio en general. Damos a conocer, a continuación, parte del referido boletín. Dice así:

## Excitativa

"La Asociación Salvadoreña de Industriales estima que es conveniente participar en la IX Feria Internacional de El Salvador, a celebrarse en noviembre próximo, por lo que se traslada a los asociados el resultado al respecto por la Junta Directiva, al ser llevado el asunto a consideración.

— Pasa a la página 41 —

## Reunión de los ministros Salud

Los ministros y directores generales de salud de Centroamérica se reunirán en breve en Honduras, para celebrar la XXV Reunión de Ministros de Salud Pública y la X de Directores Generales, del área de Centroamérica.

En esta reunión tomarán parte diversos organismos mundiales, especialmente la Organización Mundial de Salud, los temas propuestos hasta hoy por cada país del área

— Pasa a la página 42 —



**DESAPARECIDO.** (Zacatecoluca) José Genaro Rodríguez Henríquez, desapareció el 22 de julio anterior, cuando aseaba un bus en La Herradura. Sus padres agradecerán informes en la terminal de buses de esta ciudad.

## Procuraduría hace llamados

Llamado a numerosas personas para continuar diligencias en juicios hace la Procuraduría General de Pobres.

Expone dicha Institución que la falta de localización de las personas es

— Pasa a la página 31 —

## Varios muertos hubo durante vacaciones

En distintos hechos lamentables ocurridos durante las pasadas Fiestas Agostinas y Feria Nacional de El Salvador, perdieron la vida varias personas, tanto en San Salvador, como en el interior del país.

Algunos de tales hechos, son los siguientes: en San Ramón, Ayutuxtepeque, murieron dos hombres, una mujer y un niño en un enfrentamiento; dos hombres fueron asesinos en 7<sup>a</sup>. C. P., de esta ca-

pital; cinco hombres murieron abatidos a balazos en Candelaria de San Cayetano Istepeque, departamento de San Vicente; una mujer, fue encontrada muerta de un balazo en la cabeza, en céntrico sector de San Vicente; un hombre fue hallado sin vida, con lesiones de bala, en cercanías de Apopa; tres hombres fueron muertos a tiros en San Juan Nonualco; cerca de Mariona, Mejicanos.

— Pasa a la página 35 —

## Procesión suspendida en forma preventiva

La ceremonia de la Transfiguración, que anualmente se ha celebrado como tradición popular por muchísimas décadas el 5 de agosto, fue suspendida por el arzobispado, "para evitar cualquier desorden".

El administrador apostólico, monseñor Arturo Rivera y Damas, explicó que el pueblo salvadoreño está nervioso por tanta violencia, y para evitarle peligros, fue suspendida la ceremonia que constituye una de las tra-

diciones religiosas más profundas.

El prelado invitó a los salvadoreños a visitar la Catedral Metropolitana, ya que la imagen del Divino Salvador del Mundo no saldría en la tradicional procesión del 5 de agosto.

Formuló también, monseñor Rivera y Damas, un llamamiento a favor de la paz, para que los grupos que buscan el poder por medios violentos, se abstengan de ello, porque si

— Pasa a la página 23 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**ASAMBLEA MORCES.** El sábado anterior los radioaficionados MORCES celebraron asamblea general para conocer las realizaciones llevadas a cabo en el ejercicio anterior y conocer los planes futuros. En una foto, los dirigentes; en otra, los asambleístas.

## Radioaficionados hacen revisión de sus labores

Una minuciosa revisión de las labores y logros alcanzados realizaron los radioaficionados "MORSES", durante asamblea general celebrada el sábado anterior en el Hotel El Salvador Sheraton.

Durante el desarrollo de la asamblea general, se hicieron observaciones a los trabajos llevado a cabo, y se formularon las proyecciones para el nuevo ejercicio anual.

A los concurrentes, les fueron entregadas copias de la "Oración del Radio-

aficionado", que constituye una verdadera exaltación al Eterno Hacedor. Además, un documento constitutivo de normas sobre la comunicación. Ambos documentos tienen gran importancia, por lo que a continuación los damos a conocer.

### "Oración del radioaficionado"

Señor, Rey del Universo, primer operador de

— Pasa a la página 35 —



—Foto de LA PRENSA, por Paredes. **VICTIMA** (San Vicente). Manuel Edmundo Granados Rivas de 47 años, uno de los 5 muertos en Candelaria, de San Cayetano Istepeque.

## Fracasa asalto de LP-28 Banco Nacional C. Rica

Militantes de las Ligas Populares 28 de Febrero, de El Salvador, fracasaron en su intento de robar 250 mil dólares en el Banco Nacional de Costa Rica, después de amenazar a muerte a uno de los ejecutivos si no entregaba esa cantidad.

Según informa la agencia noticiosa alemana DPA, los militantes de las LP-28, se llevaron al señor Mario Moya a Cartago, donde lo amenazaron con

matarle a él y a su familia, acto seguido lo trasladaron al señor Moya a San José y seis de los asaltantes se quedaron en la residencia del citado señor Moya, manteniéndose como rehén a sus familiares, esperando la entrega de los 250 mil dólares, que se suponía recibirían dentro del Banco los otros comprometidos en el asalto.

La esposa y los hijos del — Pasa a la página 23 —

## Empresarios alemanes dan apoyo a la Junta

Ex diputados de Alemania Federal y altos dirigentes del Partido Demócrata Cristiano, vinieron a El Salvador para brindar su respaldo a la Junta Revolucionaria de Gobierno, y sus colegas democristianos, quienes les declararon huéspedes de honor.

La ceremonia oficial de recibimiento, se efectuó en el Centro Español, ante numerosa concurrencia, destacándose la presencia

del gobernador departamental don Oscar Humberto Quirós; del alcalde de San Salvador, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes; del Ministro de Trabajo y Previsión Social, Dr. Julio Samayoa y otras personalidades representativas de la banca, comercio, industria, política y social.

Fue declarada huésped de honor, también, la — Pasa a la página 29 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**APOYO A LA JUNTA.** Tres ex diputados de Alemania Federal y altos representantes de la política y la empresa alemana, fueron declarados huéspedes de honor el 4 de agosto, por parte de la alcaldía municipal. Son ellos los doctores

Peter Spary (izquierda), Ulrich Eriker y Hauszheng Hauser, sostienen sus diplomas, junto al alcalde Lic. Julio Adolfo Rey Prendes. Los homenajeados expresaron su apoyo a la Junta Revolucionaria de Gobierno.